

**STRUKOVNI SINDIKAT MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA KANTONA SARAJEVO**  
Kanton Sarajevo - GRAD SARAJEVO  
GRADSKO VIJEĆE  
Vogošća, 31. Jula br.85  
71320 Vogošća

PRIMLJENO: 02 FEB 2022			
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
01-gv-04-167/22			

Sarajevo, 27.01.2022. god.  
Br.porotokola : 7/22

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
G-din. Jasmin Ademović

**PRIJEDLOG ZA NAGRADE GRADA SARAJEVA**

Poštovani,

Naš prijedlog ispred UO Strukovnog Sindikata Medicinskih Sestara i Tehničara Kantona Sarajevo za nagrade grada Sarajeva je sledeći:

Medicinski tehničar Džebrajil Šišić – posthumno. Bivši uposlenik Zavoda za Hitnu Medicinsku pomoć.

Diplomirana Medicinska sestra Amela Trbić- Uposlenica OBS-a Sarajevo  
Medicinska sestra Lejla Šopović\_ Uposlenica KCUS-a

Svi uposleni su radili i rade sa COVID-19 pozitivnim pacijentima.

Zbog doprinosa u borbi sa pandemijom COVID-19 i nesebičnim zalaganjem gore navedenih, rizikujući svoje živote za pacijente i zdravlje građana Kantona Sarajevo, svoj život je dao naš kolega medicinski tehničar Džebrajil Šišić. Početkom agresije na BiH bio je angažovan u Armiji BiH kao medicinski tehničar. U ratnim bolnicama, bio je angažovan kao anestetičar. Nesebično, požrtvovano i profesionalno je obavljao svoje zadatke kako u ratu tako i u miru i na kraju i u ovom vremenu COVID-19 pandemije stao je u prve redove odbrane, borbe protiv ove pošasti gde je na kraju i dao svoj život za bolje sutra.

Kolegica Amela Trbić je od početka pandemije stala na prvu crtu odbrane, boreći se sa ovom pošasti zvanom COVID-19. Nesebično se dajući u poslu, ne štedeći ni sebe niti kolege oko sebe radeći danonoćno neznajući za radno vrijeme, i vrlo malo provedenog vremena sa svojom porodicom. Uspjela je ostvariti najbolje rezultate možda čak i u regionu, na svom Infektivnom odjeljenju, a pokazalo se i naposljetku dokazalo da je briga i njega o pacijentu ključ uspješnog liječenja.

Medicinska sestra-tehničar Lejla Šopović uposlenica kliničkog centra Sarajevo je jedna od brojnih naših kolegica a koja je iskazala veliko požrtvovanje u borbi sa pandemijom. Majka je troje djece što je nije spriječilo da se 04.04.2020.g. dobrovoljno prijavi za rad u izolatorij "Podhrastovi" kao uposlenik intenzivne njege. Dala je veliki doprinos kako u borbi sa korona virusom tako i na svom matičnom odjeljenju KCUS-a.

Predsjednik UO SSMSiTKS  
Mt. Elvedin Vatrec



Ime i prezime: Amela Trbić
Adresa stanovanja: Firduzbegova 16
E-mail: trbicamela@gmail.com
Broj telefona: 033/532-263

## **BIOGRAFIJA**

Amela Trbić rođena je 12.06.1973. godine u Sarajevu. Nakon završene Osnovne škole „Moris Moco Salom“ u Sarajevu 1987. godine upisuje Srednju školu za medicinske sestre/tehničare - Jezero. Istu završava 1991. godine i stiče zvanje „akušersko-ginekološka sestra/tehničar“. Rat je provela u Sarajevu.

Po završetku pripravničkog staža 1996. godine, nastavlja volonterski rad sve do 1998. godine kada je primljena u radni odnos u JU Opća bolnica „Prim. dr. Abdulah Nakaš“. S ciljem da se što više edukuje i poboljša kvalitet svog rada, 2012. godine upisuje Fakultet zdravstvenih studija u Sarajevu. Isti završava 2016. godine i stiče zvanje „diplomirana medicinska sestra/tehničar“.

Svoje stalno zaposlenje ostvarila je u JU Opća bolnica „Prim. dr. Abdulah Nakaš“, te je svojim radom i znanjem rado pristupila poboljšanju kvalitete rada u ovoj ustanovi. U periodu od 1998. do 2000. godine je radila na Odjeljenju hirurgije (Opća hirurgija, ortopedija/plastika, liječene i tretirane ratne povrede).

Od 2000. do 2012. godine je radila na Odjelu hiruške intenzivne njege. Odmah nakon toga, sve do 2020. godine radila je na Odjelu za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju.

Ono što bi posebno istakla jeste period od novembra 2020. do oktobra 2021. godine kada je radila kao odgovorna sestra na COVID i POSTCOVID odjelu koji je tad bio u sastavu Internog odjeljenja. Svoj posao kao odgovorna sestra obavljala je savjesno, vrlo profesionalno i pokazala je odlične komunikacijske sposobnosti kako sa pacijentima tako i sa osobljem.

U najkritičnijim trenucima pandemije, ostajala je pribrana i fokusirana te je sve poslove i zadatke obavljala bez greške i bez najmanje mrlje u svom radu.

Sudjelovala je u nekoliko domaćih seminara i simpozija, među kojima rado ističe:

- V Kongres medicinskih sestara i tehničara u Bosni i Hercegovini sa međunarodnim učešćem, Sarajevo 2011. godine;
- Prvi bh simozij s međunarodnim učešćem „COVID I POSTCOVID“, Sarajevo 2021. godine.

Aktivno govori engleski jezik i poznaje rad na računaru.